Otavalo, 15 de enero del 2018

Ing.
FRANCISCO BOLIVAR TERAN SARZOSA
Presente.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de accionistas de la Compañía de Transporte Pesado Selva Alegre C.A. TRAPSACA, en sesión de carácter ordinaria, realizada el día viernes 12 de enero del presente año, tuvo el acierto de nombrar a usted, GERENTE GENERAL, de la Compañía por el período de dos años.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública de la Compañía de Transporte Pesado Selva Alegre C.A. TRAPSACA, celebrada mediante escritura pública el 16 de enero del 2004, ante el Dr. Arturo Terán Almeida Notario Quinto del cantón Ibarra, se constituyó la Compañía de Transporte Pesado Selva Alegre C.A. TRAPSACA, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Otavalo con fecha 20 de abril del año 2004.

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie del presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Señor. TAPIA CAMPAÑA NESTOR HEMIRO PRESIDENTE DE TRAPSACA

C.I. 0400779948

En esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la Compañía de Transporte Pesado Selva Alegre C.A. TRAPSACA, que se me confiere según el nombramiento precedente.- Otavalo 15 DE ENERO DEL 2018.

CC 2015/60,00

Ing. TERAN SARZOSA FRANSISCO BOLIVAR

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO SELVA

ALEGRÈ C/A. TRAPSACA C.I. 100168778-7